
 

Referat fra møte i menighetsråd, Strusshamn menighet 
Dato: 28.09.22 

 

Tilstede:  Hildur Alice Sandvoll, Linda Guttormsen,  Johannes Kyte, Sissel Juvik, Reidun Walderhaug og 

Godtfred Haugland.     

 

Meldt forfall: Jørgen Petersen, Torbjørn Dall-Larsen.                                                                                                                                                                                                                                                 

Saksnr. Sak Ansvar/ 
kommentar 

 Åpning Johannes 

31/2022 Godkjenning av møteprotokoll fra møte 17.08.2022 
- Korrigert referat ble godkjent med en mindre korrigering 

som er avtalt med sekretær. 
- Linda skriver referat fra dette møtet. 

Hildur Alice 
 
 
Linda 

32/2022 Gudstjenester siden sist, kort evaluering. Kommende 
gudstjenester, kort om tale, plan 

- Godtfred gjennomgikk kort gudstjenestene som hadde 
vært, en del ordinære gudstjenester, en med 6 års bok. 

- Konfirmasjonsgudstjenenestene gikk greit, men neste år vil 
de legges til kl 11.00 og 13.00 både lørdag og søndag begge 
konfirmasjonshelgene. Veldig fine roser dette året. 

- Det er fremdeles vikarer som ivaretar kirketjenerjobben i 
Strusshamn slik at vi må være obs på at enkelte oppgaver 
kan falle på oss i MR. f.eks. innkjøp av kaffe m.m til 
kirkekaffe samt frukt til konfirmasjonsdagene.  

- Kommende gudstjenester: 
- Søndag 02.10 skal vi ha Myldregudstjeneste for barn 4 – 7 år 

med familie. Det er ment å bli et årlig tiltak i Strusshamn 
hver høst. 

- 30.10. kommer det representanter fra misjonsprosjektet 
vårt. Da skal det være en basar på kirkekaffen. Husk å 
kunngjøre dette i tiden fremover, samt å skaffe gevinster til 
dette. 

- Viktig å få gudstjenestene for utviklingshemmede godt 
kunngjort. 

- Det blir presentasjon av neste års konfirmanter 22.11 – kl 
11.00 og 13.00, altså 2 på samme dag. Det blir gudstjenester 
med sjømannskirkepreg. 

- 2. pinsedag 2023 blir det utegudstjeneste på Mizpa. 

Godtfred 

33/2022 Gammel bok 
Hildur Alice har i forkant av dagens møte sendt alle en mail med 
orientering om en gammel bok som vi har her i Strusshamn. 
Torbjørn Dall Larsen hadde fremmet forslag om å ivareta denne 
boken selv. Vi slutter oss til hans forslag. Linda svarer kirkeverge. 
 
Vedtak: Vi tar vare på boken selv og kommer tilbake til hvordan vi 
skal gjøre praktisk. Vi ser det i sammenheng med utsmykningen vi 
arbeider med for tiden, se seinere i referatet. 

 
 
 
 
 
 
Alle 



34/2022 Gave til biskopen i forbindelse med at han går av med pensjon. 
Han ønsker støtte til vennskaps-menigheten på Cuba. 
 
Vedtak: Vi tar opp kollekt til dette formålet 6. november. Så legger 
vi like mye som kommer inn denne dagen i tillegg fra MR.   

 
 
 
Alle 

35/2022 Utsmykning i kirke og menighetssal. 
Det er utarbeidet et mandat til kirkeringen angående utsmykningen. 
Det er satt ned en utsmykningskomite og de har hatt møte med 
leder i menighetsrådet samt Reidun og Birgitta, som er MR sin 
representant i denne komiteen. 
Det er gjort avtale med kunstner Thor Lindrupsen 20. oktober i 
Strusshamn kirke. Da vil komiteen drøfte ideer med han. Vi ser for 
oss flere uttrykk muligens tema  fra  GT  i menighetssalen – og fra 
NT i kirkerommet.  Representant fra bispekontoret blir med for å gi 
råd i prosessen, og vil også kunne bistå med råd til hvor man kan 
søke midler – ulike legat m.m. 
Det er i første rekke tenkt å utforme et forprosjekt, som man så kan 
vurdere før man går videre med det endelige prosjektet.      
Vedtak: 
Menighetsrådet gir kirkeringen / utsmykningskomiteen mandat til å 
inngå avtale med kunstner Thor Lindrupsen om forprosjekt til 
utsmykning av Strusshamn kirke.                                                               
Komiteen får også i sitt mandat mulighet til å søke ressurser der 
disse er å finne –  i dialog med bispekontoret og med andre aktuelle 
parter.  
MR vil også sette av offer ved ulike gudstjenester i tiden fremover, 
og man kan invitere til kronerulling og annen givertjeneste når 
prosjektet er mer konkretisert.                                                                   
Vi stiller oss bak dette arbeidet og påtar oss det økonomiske 
ansvaret for prosjektet. 
MR er svært takknemlige for at kirkeringen vil ta på seg dette viktige 
arbeidet for Strusshamn kirke.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 

Oppf 
03/2022 

Misjonsprosjekt 
 
Vedtak: 

- Representanter fra Stefanus-alliansen blir med oss på 
gudstjenesten 30. oktober.  

- Det blir basar på kirkekaffen. 
- Kirkeringen organiserer basaren. 
- MR stiller med 3 gevinster hver. 
- Det er også ønskelig om vi kan få etterspørre gevinster på 

senteret når vi er innom der. 

 
 
 
 
 
 
 
Tor 
 
 

36/2022 Fest for våre frivillige medarbeidere torsdag 6. oktober. 
Det er invitert bredt ved å sende ut epost – samt orientere 
på Facebook og i kunngjøringene de siste søndagene 
Johannes tar imot påmeldinger som kommer spontant etter 
kunngjøringen førstkommende søndag. 
Hildur Alice, Reidun og Linda tar ansvar for mat og pynting. 
Hildur Alice sender sangene til Johannes i forkant. 

 
 

Hildur Alice 
Reidun 
Linda 



37/2022 Det blir felles møter helgen 14. – 15. oktober i Strusshamn kirke. Vi 
stiller med 2 kaker til lørdagen. 
 
Neste MR møte blir på Ask bo og omsorgssenter onsdag 2. 
november. 
De som ønsker møtes på Ask kl 18.00 for en orientering og 
omvisning, og så blir det MR -møte like etterpå.  
 

Hildur Alice 

 

 

Strusshamn 03.10.2022 

 

Linda Guttormsen 


